ASSEMBLÉIA EXTRAORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO MANTENEDORA

SÃO GOTARDO REALIZADA EM 10/02/2008, TRANSCRITA NO LIVRO DE ATAS
Aos dez dias (10) de fevereiro do ano de dois mil e oito, às onze (11) horas, em segunda convocação, no auditório do Clube de Campo São Gotardo, reuniram-se os associados da Associação Mantenedora São Gotardo  para deliberarem acerca da pauta do dia: 1) Leitura e aprovação de ata da reunião extraordinária de 04/Novembro/2007; 2) Comunicados Gerais. Não havendo cinqüenta por cento mais um (51%) dos associados presentes às 10:00 horas, e em conformidade com o Edital e ao que prevê o estatuto da Associação, a reunião teve início às 11:00 horas. Após constatação da presença de associados em número de 19 (dezenove), e nos termos do Parágrafo Sétimo, do Artigo Nono, do Estatuto, num total de 31 (trinta e um) votos, conforme lista de presença assinada por todos, no Livro de Presença , na folha  16 frente , frente e verso, foi declarada instalada a Assembléia Extraordinária. Inicialmente, o Diretor da Associação Mantenedora convidou os presentes para formação da mesa sendo o Sr. José Bispo de Jesus, Conselheiro Fiscal da Associação Mantenedora, brasileiro, casado, empresário, portador da célula de identidade RG8.417.929 SSP/SP., inscrito no CPF/MF nº 812.582.248-87, residente e domiciliado à Av. Nadir Figueiredo, número 593, São Paulo-SP,  escolhido para assumir a presidência da mesa diretora.  Ao assumir ,declarou aberta a Assembléia Extraordinária, a seguir nomeou para a mesa o Sr. Heverton Silva Anunciação, brasileiro, solteiro, motorista, portador da cédula de identidade RG n. 875.445 SEPDF, e inscrito no CPF/MF sob o n. 351.487.481-68, residente e domiciliado à Rua Carlos Sampaio, 94, apto 41, São Paulo/SP, para secretariar à Assembléia Extraordinária, convidando o diretor da Associação Mantenedora, Professor Luciano Marcondes, para compor a mesa da Assembléia. Após, o presidente da mesa José Bispo de Jesus convocou os presentes para o primeiro item da pauta do dia. O presidente Sr. José Bispo de Jesus deu início leitura da ata da Assembléia de 04 de Novembro de 2007. Após a leitura, o presidente convocou os associados para votação da Ata.  Todos os presentes foram a favor e aprovaram a ata por unanimidade. O segundo item da pauta do dia : comunicados gerais,  dedicado a esclarecimentos gerais,de interesse dos proprietários destacaram-se os seguintes:  1o) Reajuste do valor da taxa de manutenção e os canais de comunicações: o proprietário Sr. Francisco questionou o motivo desse reajuste. A resposta foi que esse reajuste foi aprovado em assembléia extraordinária na antiga gestão, por motivos justificáveis à época. O professor Luciano ressaltou que a Associação Mantenedora agora está preocupada em oferecer uma melhor comunicação em todos os canais possíveis, através do site www.saogotardosp.com.br, do email atendimento@saogotardosp.com.br, do blog.saogotardosp.com.br e dos meios padrões de contato, por exemplo,através do telefone. E que a Assembléia extraordinária trimestral foi criada exatamente para estreitar o laço da comunidade entre todos. Essa reunião não é a reunião ordinária obrigatória,prevista em estatuto, mas apenas de foco comunicativo periódico. Foi ressaltado que todo boleto bancário de cobrança possui as convocatórias e/ou comunicados importantes. É importante que todos os associados participem e mantenham seus dados cadastrais atualizados. Toda reunião convocada , é divulgada no boleto de cobrança trimestral , em edital publicado em jornal de grande circulação e inserida no site da Associação , sabendo-se entretanto que poucos lêem o jornal onde é publicada a convocação. Uma outra forma de comunicação também são os quadros de aviso na portaria e faixas confeccionadas e afixadas na própria portaria do loteamento. 2o) Boleto de cobrança: uma das proprietárias presente ressaltou que não havia recebido boletos de cobrança, por isso, o professor Luciano ressaltou que a nova forma de cobrança via bancária é  mais segura para efeito de controle, mas o banco exige que se tenha o CNPJ e CPF do cedente. Por isso, muitas pessoas que estão sem esses dados nos registros da Associação Mantenedora, não tem recebido a cobrança Contudo, a funcionária Eveline que está presente , estará procurando localizar todos os proprietários que não estão devidamente cadastrados , para que haja a devida atualização. 3o) Unificação de cobrança de trimestralidade de lotes unificados: de acordo com estudo preliminar, o professor Luciano Marcondes já autorizou aos proprietários a requerem a unificação do valor da trimestralidade para aqueles que tenham lotes um ao lado do outro, assim, reduzindo o valor de sua contribuição. Não valerá para lotes que não sejam interligados. 4o) Cobrança judicial: a  Associação Mantenedora tem obtido sucesso nas cobranças judiciais contra associados que não estão em dia com as mensalidades.. 5o) Estudo topográfico: o professor Luciano ressaltou que está sendo feito um levantamento topográfico por profissional , inicialmente ,compreendendo as ruas de maior circulação e que contém maior número de casas do loteamento. 6o) Prefeitura de Tremembé: reuniões têm sido feitas na prefeitura para a resolução de caso a caso dos projetos parados. O professor Luciano destacou que até o projeto, da proprietária Fátima, que estava presente na Assembléia, já estava aprovado, bem como de um outro que já tem até habite-se.. 7o) Processos no DPRN do Loteamento: o professor Luciano ressaltou que tirou xerox e tem estudado todos os processo que envolvam proprietários e a questão ambiental. Ela ressaltou que não há nenhum processo contra o loteamento, mas sim contra casos isolados, inclusive o Clube/Hotel. O processo está disponível para leitura na sede da mantenedora em Pindamonhangaba.  O loteamento não é e não faz parte de uma APA, mas o que está sendo discutido são os rios e mananciais que passam pela nossa área e desembocam no rio Paraíba. 8o) Estudo de Viabilidade Ambiental (Engema): o professor Luciano informou que a primeira parte já está pronta, o que envolve a Flora, o que é importante para compor o plano de viabilidade ambiental do loteamento. A previsão é que este seja liberado nos próximos 40 (quarenta) dias pois está condicionado ao pagamento de parcelas que estão em atraso por falta de recursos financeiros. 9o) Prefeitura de Tremembé – Estrada que liga o loteamento a Tremembé:  o professor Luciano apresentou xerox de lei que autoriza a criação da estrada que ligaria a cidade de Tremembé ao loteamento São Gotardo. O importante desse documento é que isto é um documento oficial, assinado pelo prefeito Antonio Carlos Ferreira, e que, teve apoio da câmara legislativa antes de se tornar lei. Isso traz mais legitimidade ao loteamento. Por esta e outras questões é que até hoje nunca houve nenhum congelamento de obra dentro do loteamento, pois as autoridades devem conhecer que temos direitos, mesmos estando pendentes algumas resoluções. Toda a negociação de ajustes ambientais está sendo feita em São José dos Campos. 10o) Clube/ Hotel Harmonia e proprietários de lotes São Gotardo: como já ressaltado em outras atas, o não interesse de proprietários em pagar as despesas contraídas em obras de construção do Clube,conforme consta em ata , fez com que  se acabasse o vínculo deles com o clube. Contudo, o professor Luciano procurará manter conversas com o responsável pelo hotel, e também vice-presidente da Associação Mantenedora, Sr. Antonio Carlos, para ver quais benefícios poderiam ser repassados aos associados proprietários. 11o) Mudança no Estatuto: a comissão continua em reuniões para captar o máximo de sugestões para melhorias do Estatuto da Associação Mantenedora. Possivelmente essas propostas serão apresentadas na próxima assembléia. 12o) Usuários do Clube / Hotel Harmonia: associados destacam a necessidade do clube/hotel dar uma contribuição e apoio maior na manutenção da estrada de acesso ao loteamento, isso porque o tráfego de ônibus e visitantes degradam a estrada, e o custo tem sido, em maior parte , repassado aos proprietários de lotes. Foi ressaltado que mesmo que a associação mantenedora esteja focada na estrada interna do loteamento, não pode esquecer de garantir o acesso dos proprietários pela estrada externa até o trevo, principalmente nessa época de chuvas, de modo a evitar acidentes. O professor Luciano destacou que são 25 kms  de estradas internas que devem ser mantidas no loteamento. 13o) Cobrança e compartilhamento do uso da estrada:  o professor Luciano ressaltou que tentará reatar contato com os proprietários de casas localizadas na estrada externa do loteamento, solicitando contribuição na manutenção da estrada. 14o) Máquinas disponíveis no loteamento:  conforme comunicado ano passado, o professor Luciano ressaltou que em março vence o contrato de locação das máquinas, pretendendo fazer uma cotação de preços junto a empresas interessadas em locar máquinas em condições que nos atenda de modo conveniente. 15o) Cobrança profissionalizada: sugestões e conversa sobre esse assunto foram destacadas pelos associados quanto a contratação de serviços especializados de cobrança. O professor Luciano ressaltou que toda a cobrança agora é feita pelo banco Bradesco, porém, até que se consiga o CPF/CNPJ de todos, alguns associados ainda recebem boletos confeccionados manualmente. O professor Luciano ressaltou que a sede em São Paulo ficará apenas com a parte de cobrança judicial. Além disso, a contabilidade é feita agora por uma contadora com sede na cidade de Taubaté.   16o) Orçamento de Gastos para 2008: o professor Luciano pretende apresentar já na próxima reunião um plano e orçamento de gastos previstos para 2008, destacando que isso nunca havia sido feito. 17o) IPTU: como as prefeituras de Tremembé e Monteiro Lobato estão negociando quem deve cobrar o IPTU a cobrança de 2008, a cobrança do mesmo está atrasada. 18o) DPRN: proprietários sugeriram convidar o diretor do DPRN para uma das assembléias visando comunicar a situação real do loteamento. O professor Luciano falou que avaliaria isso.  18o) Portaria:O professor Luciano está avaliando a instalação de um número de telefone na portaria para contato pelos proprietários. A próxima reunião será ordinária conforme prevê o Estatuto para aprovação das contas do exercício de 2007 . Sugestões de pauta devem ser enviadas via site www.saogotardosp.com.br ou atendimento@saogotardosp.com.br. A seguir a  Dra. Alecsandra de Almeida foi convidada para a mesa para  esclarecer dúvidas dos moradores. Ela irá fornecer para ser disponibilizado no site uma seção de dicas, plano de paisagismo, agenda de atividades e manterá o contato aberto com os proprietários via telefone 12.3621.7850, 12.91639600 ou email lecialmeida@hotmail.com e leciaalmeida@ig.com.br. Constará também desta seção ,material quanto ao meio ambiente. Ainda nesta questão, os moradores poderão doar mudas de plantas ornamentais para o loteamento, o que já será feito pelo conselheiro Sr. Diniz que deverá doar cerca de 100 mudas de araucárias e algumas mudas de azaléias. As mudas devem ser entregues para o Silvio,funcionário da Associação que está sempre próximo da portaria. Ela informou que iniciou as atividades pela portaria mas espera, conforme disponibilidade orçamentária, chegar até o mirante. Nesta data, 10 de fevereiro de 2008 , eu , Heverton Silva Anunciação, secretário nomeado, redigi e subscrevi a presente ata, assinando o Sr. José Bispo de Jesus que presidiu esta Assembléia Extraordinária. 
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